Öffentliche Sitzung

Auszug aus der Niederschrift der 1. Sitzung des Stadtwerkeausschusses des Rates der Stadt Meckenheim vom 16.03.2021

6	Jahresabschluss der Stadtwerke der Stadt Meckenheim	VSWA/2021/
	für das Geschäftsjahr 2017	0233/1

1. Beschlussvorschlag Stadtwerkeausschuss:

- 1.1 Der Stadtwerkeausschuss nimmt den Jahresabschluss mit Bericht der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft AKKURATA Treuhand GmbH in Köln vom 23.02.2021 über die Prüfung des Jahresabschlusses und des Lageberichtes der Stadtwerke der Stadt Meckenheim für das Geschäftsjahr 2017 in der vorliegenden Form zur Kenntnis.
- 1.2 Der Stadtwerkeausschuss spricht der Betriebsleitung für das Geschäftsjahr 2017 Entlastung aus.
- 1.3 Darüber hinaus empfiehlt der Stadtwerkeausschuss dem Rat, die nachfolgende Beschlussfassung:

2. Beschlussvorschlag Rat:

- 2.1 Der Rat der Stadt Meckenheim stellt den Jahresabschluss der Stadtwerke der Stadt Meckenheim zum 31.12.2017 in der von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft AKKURATA Treuhand GmbH in Köln gemäß Bericht vom 23.02.2021 geprüften Form fest.
- 2.2 Der Jahresgewinn in Höhe von 161.005,69 € wird auf neue Rechnung vorgetragen
- 2.3 Der Rat der Stadt Meckenheim spricht dem Stadtwerkeausschuss für das Geschäftsjahr 2017 Entlastung aus.

Beschluss: Einstimmig

Ja-Stimmen 15

Meckenheim, den 17.03.2021

Christian Wilhelm Schriftführer